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Αγαπθτοί Σφνεδροι. 

Η Ανωτάτθ Συνομοςπονδία Πολυτζκνων  Ελλάδοσ, 
ςασ καλωςορίηει ςτο 10ο Συνζδριό τθσ, που ζχει ωσ κζμα: Η 
ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΗ ΚΑΤΑΡΡΕΥΣΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ: Η ΑΘΕΑΤΗ 
ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ.  

 Ο ςκοπόσ του Συνεδρίου μασ είναι μιπωσ και 
καταφζρουμε να αφυπνίςουμε τισ ςυνειδιςεισ εκείνων που 
είχαν και ζχουν τθν ευκφνθ τθσ πορείασ τθσ πατρίδοσ, ϊςτε, 
ζςτω και αργά να διαςϊςουν αυτό το Ζκνοσ από τον αφανιςμό, που ζρχεται με 
γοργοφσ ρυκμοφσ, όπωσ κα ακοφςετε και από τουσ εκλεκτοφσ ειςθγθτζσ, που ζχουν 
τθν τιμι να είναι παρόντεσ ςτο Συνζδριο τθσ ΑΣΠΕ. Τϊρα προζχει όχι θ νομι τθσ 
εξουςίασ, αλλά θ ςωτθρία τθσ Πατρίδοσ μασ. 

Δεν ευκφνονται, όμωσ, μόνον όςοι μζχρι ςιμερα είχαν τθ διακυβζρνθςθ τθσ 
χϊρασ, είτε ωσ Κυβζρνθςθ είτε ωσ Αντιπολίτευςθ, για τθ δθμογραφικι κατάρρευςθ 
τθσ  Ελλάδοσ, αλλά ευκφνονται και εκείνοι, οι οποίοι, ενϊ μποροφςαν να 
αποτρζψουν αυτόν τον κατιφορο, αναμειγνυόμενοι ςτα κοινά,  δεν το ζπραξαν. 

Δθμοςιεφκθκε ςτισ εφθμερίδεσ (29-8-2016) θ είδθςθ:         «Αρχίςτε να 
κάνετε παιδιά! Ζχουμε πρόβλθμα». Αυτι ιταν θ επείγουςα ζκκλθςθ που 
απθφκυνε θ Κυβζρνθςθ τθσ Νοτίου Κορζασ προσ τουσ πολίτεσ τθσ χϊρασ, κακϊσ θ 
υπογεννθτικότθτα μαςτίηει το Ζκνοσ. Το πρϊτο πεντάμθνο εφζτοσ οι γεννιςεισ 
ζπεςαν κατά 5,3% ςε ςχζςθ με πζρυςι.  Η Κυβζρνθςθ ανακοίνωςε και ζκτακτα 
μζτρα φψουσ 50 εκατ. ευρϊ». 

Όταν ανθςυχεί, για τθ μείωςθ των γεννιςεων, θ Κυβζρνθςθ τθσ Νοτίου 
Κορζασ, που είναι μία χϊρα με ζκταςθ 100.000 τ.χ. ( Η  Ελλάσ ζχει 132.000 τ.χ.) και 
ζχει πλθκυςμό 49 εκατ., δθλ. θ  Ελλάσ κατϋ αναλογία ζπρεπε να ζχει πλθκυςμό 65 
εκατ., τότε πϊσ πρζπει να χαρακτθρίςει ο οιοςδιποτε τισ Κυβερνιςεισ τισ δικζσ μασ 
του χκεσ και του ςιμερα;  

Το 1980 ςτθν κομμουνιςτικι τότε Πολωνία, που άρχιςε να ςυγκλονίηεται 
από το ςυνδικάτο « Αλλθλεγγφθ», από τον Λεχ Βαλζςα, επιςκζφκθκε τθ χϊρα ο 
Γάλλοσ δθμοςιογράφοσ Φρανςουά Γκωλτ, 37 ετϊν, υπεφκυνοσ των κοινωνικϊν 
υποκζςεων ςτα επίκαιρα Τ.F.I., τθλεφθμερίδα του πρϊτου καναλιοφ, προκειμζνου 
να καλφψει τα γεγονότα και ςυνζγραψε ζνα βιβλίο με τον τίτλο: «ΒΑΛΕΣΑ», που 
μεταφράςκθκε και κυκλοφόρθςε ςτθν  Ελλάδα το 1981, ςτο οποίο αναφζρει, 
μεταξφ άλλων, και τα εξισ εκπλθκτικά:  

Το Μάρτιο του 1980, ςτουσ 16.000 μεταλλουργοφσ των Ναυπθγείων του 
Γκντaνςκ, 14.362 γράφτθκαν ςτο ανεξάρτθτο - αυτοδιοικοφμενο ςυνδικάτο « 
Αλλθλεγγφθ». Και ζτςι ζγινε ςϋ ολόκλθρθ τθν Πολωνία: οκτϊ  εκατομμφρια 
εργαηόμενοι εγκατζλειψαν τισ τάξεισ των επιςιμων ςυνδικάτων για να ενταχκοφν 
ςτθν «Αλλθλεγγφθ». Φαινόμενο χωρίσ προθγοφμενο, ιδίωσ για μια ςοςιαλιςτικι 
χϊρα. 

 Ένασ άνθρωποσ βρίςκεται ςτο ξεκίνημα αυτοφ του φαινομένου: ο Λεχ 
Βαλέςα, ηλεκτρομηχανικόσ, 37 ετών. Τον Αφγουςτο του 1980 βγαίνει από τθ ςκιά. 

 



Γίνεται ο θγζτθσ των απεργιϊν τθσ Βαλτικισ. Τισ διευκφνει. Κάνει να φυςιξει ζνασ 
καινοφργιοσ άνεμοσ ςτθν Πολωνία και τουσ Πολωνοφσ.  Ο άνεμοσ μιασ « 
Ανανεϊςεωσ», που οι μινεσ και τα χρόνια που κϋ ακολουκιςουν κα πουν, αν 
αντιπροςωπεφει τθ μεγάλθ τφχθ τθσ  Ανατολικισ αυτισ χϊρασ, που αςφυκτιά 
κάτω από μια δραματικι οικονομικι κρίςθ.  

Είπαν, πωσ ο Λεχ Βαλζςα είναι «άνκρωποσ τθσ χρονιάσ».  Αναμφιβόλωσ. 
«Δεν είμαι ιρωασ, λζει, «Αλλθλεγγφθ» δεν είναι ο Βαλζςα: Είναι εκατομμφρια 
εργαηόμενοι. Σϋ όλθ τθν Πολωνία, αυτά τα εκατομμφρια μου ζχουν εμπιςτοςφνθ, 
αυτό είναι αλικεια. Γιατί; Γιατί λζω τθν αλικεια ».  

Και ςυνεχίηει ο Δθμοςιογράφοσ: 
«Αργότερα, ζνα βράδυ ςτθ Βαρςοβία, αρχζσ Νοεμβρίου, τότε που θ χϊρα 

ετοιμαηόταν για τθ γενικι απεργία, μια νεαρι πολωνζηα, θ  Αλίνα, πωλιτρια ςϋ 
ζνα μεγάλο κατάςτθμα, μου εμπιςτεφκθκε: Μεκαφριο κα απεργιςω. Φοβάμαι, 
αλλά κα διακόψω τθν εργαςία. Θα πάω ςτο μαγαηί και κα ςταυρϊςω τα χζρια, 
ϊςπου να αναγνωριςκοφν τα καταςτατικά τθσ «Αλλθλεγγφθσ». Είναι ουςιαςτικό 
για μζνα και για τθν Πολωνία. Ναι, φοβάμαι. Νοιϊκω πραγματικά φόβο. Γιατί αν 
γίνει γενικι απεργία οι αντιδράςεισ κα είναι ςκλθρζσ. Παρϋ όλα αυτά κϋ 
απεργιςω.. γιατί μασ το ηθτά ο Βαλζςα». 

  Ζνασ εργάτθσ τθσ Βαρςοβίασ ιταν το ίδιο κατθγορθματικόσ:« Αρκεί να 
εμφανιςκεί αφριο ο Βαλζςα ςτθν τθλεόραςθ και να μασ ηθτιςει να τον 
ακολουκιςομε, να κάνουμε κάτι: Θα τον ακολουκιςουμε και κα κάνουμε αυτό 
που μασ ηθτά. Ζτςι είναι. Του ζχουμε εμπιςτοςφνθ». Του ζχουν εμπιςτοςφνθ». 

 Αναρωτιζται ο ευπατρίδθσ Δθμοςιογράφοσ Κων. Κόλμερ: «Μιπωσ τελικϊσ 
ο Στρατθγόσ Φράγκοσ είχε δίκιο; «Τα μνθμόνια οδθγοφν τον  Ελλθνικό λαό ςε 
γενοκτονία». 

Το 2050, ςφμφωνα με δθμοςίευμα των Νιοφ Γιορκ Τάϊμσ, το 32% του 
Ελλθνικοφ πλθκυςμοφ κα είναι άνω των 65 ετϊν, εισ μθ παραγωγικι θλικία, 
ζναντι 16% που ιταν το 2000. 

Για πρϊτθ φοράν από του 1930 ςθμειϊκθκε τόςο μεγάλθ μείωςθ του 
Ελλθνικοφ πλθκυςμοφ, όςο το 2012. Δεν είναι περίεργο πωσ ο άλλοτε ςφριγθλόσ 
Ελλθνικόσ πλθκυςμόσ κατάντθςε άτεκνοσ και πζνθσ.   

Το παράδοξο είναι ότι θ κατθφόρα διιρκεςε τόςο πολφ χρόνο, για να 
εμφανιςκοφν τα γενοκτονικά τθσ αποτελζςματα.  

Διαφορετικά είναι απόλυτα ςωςτζσ οι προγνϊςεισ του Στρατθγοφ 
Φράγκου, ότι ςε διάςτθμα 36 ετϊν ο Ελλθνικόσ λαόσ κα εξαφανιςκεί με τθν 
υπογεννθτικότθτα, τθ γιρανςθ και τθν ειςβολι των μουςουλμάνων.  

Το αναπάντθτο ερϊτθμα: Τί ζπραττε ο Στρατθγόσ για να τισ 
αποτρζψει;.....». (βλ. βιβλίο του:  «Η σεισάχθεια δανείων και καταθζσεων» ςελ. 
174 επ.).  

Πράγματι Στρατθγζ Φραγκοφλθ Φράγκε ποιόσ κα μπορζςει νϋ αποτρζψει τθν 
εξαφάνιςθ; Είναι δυνατόν να υπάρξει απάντθςθ θ οδθγοφμεκα μοιραίωσ ςτθν 
εξαφάνιςθ;  

Αυτό που ηθτά ςιμερα ο  Ελλθνικόσ λαόσ, ποιοσ κα είναι αυτόσ που κα βγει 
από τθ ςκιά για να τον ακολουκιςει λζγοντασ:  Του ζχουμε εμπιςτοςφνθ. 
 


